

Basic Linear Algebra (Second Edition) by T. S. Blyth and E. F. Robertson

ERRATA

- page 13, line -5: I_2 should be I_3 ; likewise in the solution.
- page 29, line 14: δ_{ik} should be δ_{jk} .
- page 208 line -8: $\overline{B A}$ should be $\overline{A B}$.
- page 215, line 12: w_1, w_2 should be v_1, v_2 .
- page 216, line -3: $+ - 3i$ should be $+3i$.
- page 219, line -11: the line is given by $(1 + m)y = (1 - m)x$.
- page 222, line 12: $(1, -2, 3)$ should be $(1, 0, -11)$; likewise in the last column of the matrix.
- page 228, line -11: $b^n A^n$ should be $\beta^t A^t$.



<http://www.springer.com/978-1-85233-662-2>

Basic Linear Algebra

Blyth, T.S.; Robertson, E.F.

2002, XI, 232 p., Softcover

ISBN: 978-1-85233-662-2